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TPIFONOMETPIKEL TAYTOTHTEL

AZKHZEI>

1.

Av nux = —% Kal 1'r<x<377E , va Bpebouv ol

GAAOI TPIYWVONETPIKOI apiBuoi TG ywviag x rad.

Av ouvx = % Kal %< X<m , va BpedBolv ol

GAAOI TPIYWVOUETPIKOI aplBuoi TG ywviag X rad.

Av scpx=% Kal T < X < 37“ , va Bpebouv ol

GAAOI TPIYWVOUETPIKOI apIBuoi TNG ywviag X rad.

Av gpx = — /3 kai 37Tc<x<2n , va BpeBouv

o1 GAAOI TPIYWVOUETPIKOI apIBuoi TNG ywviag x rad.

Av o@x = —% Kal 3?n<x<27c , va Bpebouv ol

GAAOI TPIYWVONETPIKOI apiBuoi TG ywviag x rad.

Na UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apiBuoug
NG ywviag xrad orav :

g<x<n kal 8nux = 5(1 - nux)

Ouoiwg étav : TT<x < 37“ Kal 10epx = 8(1 + €@x).

I[TPOXZOXH :
Boowég Tpryovoperpukés TavtoTnreg
INoa kGbe yovio 1 160 ® oydet :

e nfo+one=1

e £00.000 =1

IMPOXOXH :

AT TG BOOIKES TPLYOVOUETPIKEG TOVTOTNTES
UTOPOVUE VO, TOPAYOVUE GAAOVG TOTOVG, OTTMG :

e v yvopilovue TO GUV® LG YOVING Kot
{nthpe 10 Mpo :

NUo = +/1- ouvle

e v yvopilovpe T0 NEE® HOG YoViog Kot
{ntdpe 10 ovve :

ocuve = 1y 1- nuzm

(to Tpodonpo og Kb mepintwon kabopiletan
amd TO TETAPTNHOPLO GTO OTOI0 UVIKEL M| YOVioL M)

e qvyvopilovpe TV EQO HOG YOVIOG KOt
{ntape 10 Mpo :
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8. Av nux= , 0<a<f ka g< X < 7, va BpeBouv o1 GAAOI TPIYWVOUETPIKOI apIBuoi

hd
p

NG ywviag x rad.

1 3n , , .
9. Av gpx = 3 Kal mT<X< - va UTTOAOYIOETE TN TIUA TNG TTapdoTaong :

A = EQX.OUVX.OP?X - EPX.NPX

1 3n . i .
10. Av nux = — 5 Kal < x< - Va UTTOAOYIOETE TNV TIUA TNG TTApAOTACNG

A = NHX+o0vX
EQX + oPX
4
2 NUX — — cLVX
11. Av €px = —— va uttoAoyioeTe TN TIPA TNG TTapdotaong A= ———=—— | o1av
3 21nuX — cLVX

T
— <X<TI.
2

12. Na €&eTdoeTe av UTTAPXOUV TIMEG TOU X :

a) la TIg 0TToiEg va IoXU0oUV CUYXPOVWG : NUX = % Kal OUVX = % .

B) Na 11g oTT0iEC VA 1I0XUOUV CUYXPOVWGS : NUXx =0 kal ouvx = 0.

13. Na g&eTtdoeTe av UTTAPXOUV TIMEG TOU X VIO TIG OTTOIEG VA IOXUEI :

NUX + ouvx = -2
14. Na e€etdoeTe av UTTAPXOUV TIMEG TOU X VIO TIG OTTOIEG va IOXUEI :

2
el

a) Nux =1 kalr ouvx = -1 B) nux = —g KAl Ouvx =

k+3

15. Av €px = Kal opXx = K—4 , va TTpoodiopicBeio K € IR.
K+
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16. a) Av o+ B2 =1, Bei€Te OTI UTTAPXEI ywvia w TETOIO WOTE : NUW = B KAl OUVW = a.

B) Na mpoodiopicBeio A € IR woTe va uTTdpXEl ywvia w yia Tnv oTroia va 10XUEl :

) MW =2k-1  Kal ouvWw =K
N NUw = —~—  kal ouvw = =2
H k-3 k-3

17. Av 10x0el x = 30UvO Kal y =-7nub , Oeifte OTI: 49x% + 9y? = 441.

2 2
18. a) Avioxuel x =aouvl kal y=Bnud, a, >0, va amodeieTe OTI : x_2+y_2 =1.

Q
™

B) Av x = Le kar y =BoeB, a, >0, va Bpeite yia oxéan TTou va ouvdéel Ta X, Y,
nu

a, B kal va gival aveEdpTnTn TNG ywviag 6.

19. Av nux + ouvx - 1 =\, va uttoloyioeTte pe Tn BoriBeia Tou A TIG TTAPOACTACEIG :

a) NUX.CUVX B) nuix + ouv®x
v) nuix.ouvx + nux.ouvix 0) NUX.£QPX + OUVX.CPX
20. Na atrodeicere 61 : _ = EQX + OQX.
TUX - GLVX

21. Na deifete 6T : (NuX + OUVX)? + (NuX - oUVX)? = 2.

22. Na atodeiteTe 0TI :

1 1 1 1-nua  ovva

a
) nula e’ GLVO 1+ nua

y) nu'a - ouv*a = np?a - ouv?a = 1 - 20uvia

6) Laz = opa g) T+ gpa = g@a
oLV - EQ QL 1+ opa
1-e¢?x
OT) €00 + QP = £pa.ePR(0Pa + oPP) 0 (Pz =1-2nu’x
1+ep°X
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23. Na atodeigeTe OTI :

neo - oovve 1 8) nuo —ovva.  e@a. — 1
T+opa 1+epa  nua + covva nuo + cova,  gpa. + 1
cuvva + oEa 1-2np’a
y) ZETOPE 1+ pa 5) — B % _ 4
GO 2cvvia — 1
24. Na atrodeifeTe OTI :
X 1 1 GLVX 1 1
a) —HE2 B)

1-ocvvxX &gopX - NUX 1—nux - GOPX  GuvX

25. Na &¢iteTe 0TI :

2 2
1 1 1 B) g(px—1+0(px—1_

2 + 2, 0
1+ep°x 1+00°X

a =
ep’x+1 opx+1

26. Na atrodeigeTe OTI :
a) 1-ocvva | nuo | 8) 1+ovva 1+ cvva
1+ovva 1+ ovva 1-ocvva | nuo |

27. Na atrodeifeTe OTI :

a) | nux+ovvx|< V2 B) NUX.OUVX < %

y) €px + ogpx > 2, étav 0<x<% d) 2nux-3nux+3>0

28. Na AuBti n e€iowon : x* - (NUO + ouve)x + NuBouve = 0.

29. Na AUoete TV e€iowon : x? - 2x + nu?6 = 0.

30. Na Sei€ete 6T €ival ave€dpTnTn TOU X N TTapdoTaon : A = nux + Treoix
+ep X
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31. a) Na Sei€ete 611 :1) Nu*x + ouv?x = 1 - 2nuxouv?x
1) NUx + ouv®x = 1 - 3nu®xauv?x
B) Aci¢te OTI gival avegdpTNTn TOU X N TTAPACTAON :

A = 3(nu*x + ouv’x) - 2(Nutx + ouv®x)

32 Av nup _ ovva

, O€i€Te 6T : oUV?B - Nu?B = (ouva - nua)?
nuo - Mpp

33. Avn eSiowon : x%- (0 - Nu20)x + £p?Onu?0 = 0, €éxel dUO Pileg P+, P2 OEIETE OTI :

2(p1 +p2) +p1p2>0

34. Na onueInoeTe TTOIEG ATTO TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG €ival CWOTEG KAl TTOIEG OXI.

3

a) Av nux = —, TOTE OUVX = -

1
2
B) MNa k&Be x cival nux + ouvx = 1.

y) MNa k&Be x eival (nux + ouvx)? = 1.

d) Av TT<x< % , €ival NuUx = — 41— cvv3x.

€) Hioétnta €px.ouvx = nux 1oxUel yia KABe ywvia x.
oT) Na KaBe ywvia x 1ox0el np’x =|nux]|.

) MNa kdBe ywvia x 1oxUEl (1+cmvx)2 =1+ cLVX .

35. HmapdoTaon (anud + Bouve)? + (Bnub - acuve)? eival ion e :
a) A: o - p? B) B: a+p y) T: a®+ B2
5) A: (a+B)> €) E: kavéva atrd Ta Tponyoupeva.

36. Av 0 Adyog Tou nuB TTpog 10 ouvl eival Y2, TOTE 0 Adyog TNG €O TTPOG TNV 0P
gival ioog pe :

a) 1/4 B) 1/2 y) 1 5) 2 £) 4




